

ЛЕТНИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН В КРАСНОЯРСКЕ

30 мая состоится последний спектакль краевого драматического театра им. Пушкина.

С 4 по 25 июня в Красноярске будет работать краевой передвижной драматический театр под художественным руководством тов. Бродяцкого. В репертуаре театра следующие пьесы: «Продолжение следует» — А. Бруштейна, «Огненный мост» — Б. Ромашова, «Терентий Иванович» — Свирида, «Беспокойная старость» — Л. Рахманова, «Слуга двух господ» — К. Гольдони, «Последние» — М. Горького.

С 1 июля по 15 августа в Красноярске прибывает читинская музыкальная комедия. Музыкальной комедией будут показаны оперетты: «Последний чаршаш», «Сильва», «Голландочка», «Мораль», «Цыганская любовь», «Голубая мазурка», «Роз-Мари», «Старый скрипач», «Коломбаина», «Веселая вдова».